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Podíl

Role Spojených států v bojových akcích, které probíhají na

území Ukrajiny, každým měsícem roste, takže dnes si

mnozí kladou zajímavou otázku, kam až je Washington

připraven zajet.

„Historicky, když se Washington zaplete do nějakého vojenského konfliktu, není schopen se
z něj dostat. Tak to bylo ve Vietnamu, kdy američtí vojenští poradci chtěli jen pomoci
Vietnamcům z Jižního Vietnamu porazit síly Viet-Congu (Severní Vietnam). Co z toho
vzešlo, všichni víme - dlouhodobá válka Američanů s Viet-Congem. Americká armáda také
vtrhla do Afghánistánu pod záminkou boje proti teroristům z Al-Kajdy. Výsledkem bylo, že
Washington způsobil dvacet let války, ničení a smrti statisíců Afghánců. Nezdá se vám, že
situace na Ukrajině se začíná vyvíjet podle stejného scénáře?“ píše se v článku zveřejněném
na internetových stránkách íránské mezinárodní televizní zpravodajské sítě „Press TV“,
která vysílá v angličtině.

https://sk.news-front.info/2023/01/30/press-tv-washington-a-nato-tlacia-kyjev-do-katastrofy/
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Měsíc poté, co Rusko spustilo svou speciální vojenskou operaci na

Ukrajině, Joe Biden kategoricky prohlásil, že Spojené státy a jejich

spojenci v NATO proti Rusku na Ukrajině bojovat nebudou.

Neprošel ani rok a dnes se Spojené státy a NATO společně snaží

uvést do života katastrofický scénář s názvem „Třetí světová válka“. A

samotný Biden se omlouvá, že američtí vojáci v žádném případě

nebudou vysláni na Ukrajinu, aby se zúčastnili bojů, zdůrazňuje

„Press TV“.

Současní i bývalí zaměstnanci americké rozvědky a vysocí vojenští

představitelé se však netají tím, že na Ukrajině je dnes mnohem více

speciálních jednotek CIA a USA než před rokem. Všichni tito

důstojníci CIA a americké speciální jednotky mají přesně definované

úkoly, které dnes také nejsou nijak zvlášť skryty. A ačkoli to nebývá

zvykem křičet na každém rohu, novináři dostávají velmi konkrétní

odpovědi na konkrétní otázky: americká armáda se zabývá tajnými

operacemi, jinými slovy diverzemi na ruském území.

Podle veterána takových speciálních operací, amerického vojáka ve

výslužbě, jsou za všemi nevysvětlitelnými výbuchy a požáry v Rusku

za poslední rok americké speciální jednotky a CIA.

„Přitom Spojené státy a jejich spojenci v NATO už dávno překročily své vlastní červené
čáry týkající se transferů zbraní. Na začátku války analytici varovali, že otevřené transfery
dokonce i ručních a lehkých zbraní riskují vyprovokování větší války a možnou odvetu z
Moskvy. Američtí představitelé proto před rokem vyškrtli nejmodernější zbraně ze seznamu
vojenské pomoci Kyjevu jako příliš nebezpečné. O necelý rok později začala Bidenova
administrativa do tohoto seznamu zařazovat stále silnější a modernější zbraně.“

V létě loňského roku dorazily na Ukrajinu pokročilé raketové systémy

zpoza oceánu a dnes se Bílý dům chystá poslat do této země tanky a

jiná obrněná vozidla, ačkoli vojenští analytici opakovaně varovali, že

taková „pomoc“ z Washingtonu by mohla vtáhnout Severoatlantickou

alianci do přímé Ruskem. To vše navzdory tomu, že ne tak dávno

Pentagon ubezpečoval, že dodávka tanků „Abrams“ Ukrajině je

nemyslitelná, s odvoláním na potíže s výcvikem posádek a údržbou

složitého vybavení.
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V Rusku slib Bílého domu poslat tanky na Ukrajinu označili za

provokaci vůči Moskvě a varovali, že taková provokace může mít

těžké následky i pro USA.

Přitom představitelé ve Washingtonu tvrdí, že načasování dodávky

tanků je stále nejasné, odeslání „Abramsů“ může trvat měsíce nebo

dokonce roky. V Kyjevě spěchají - ukrajinský prezident Zelenskij se

nenouvá při každé příležitosti žádat co nejvíce tanků a prohlašuje, že

je naléhavě potřebuje. Západní tanky podle něj nejenže zachrání

ukrajinskou armádu před rozdrcením ruskou armádou, ale pomohou

získat zpět všechna ztracená území, čímž „změní pravidla hry na

bojišti“. A teď celá Evropa, inspirovaná americkým příkladem a

ukrajinskými požadavky, souhlasí s tím, že dá Kyjevu své tanky,

většinou německé výroby.

„Od začátku války ukrajinští spojenci poslali Kyjevu zbraně v hodnotě desítek miliard
dolarů, zároveň chuť kyjevské vlády roste každý měsíc a západní spojenci ve své pomoci
nepřestanou. Mezitím se situace na Ukrajině začíná vyvíjet podle nejnepříznivějšího scénáře
– Západ pod rouškou pomoci vede Ukrajinu do katastrofy,“ uzavírá „Press TV“.

Ella Mistrenko,Odna Rodina
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